KynoH co ckudkol 50%

- Ckngka 50% Homep Kateropum «CraHaapT», «byHrano» Ha 2 CyToK 2 rocta
B naket BxoguT:
MpoxkuBaHue 2 cyTok (5500%2= 11000 c 2-mA 3aBTpakamm)

e Crpenbba B TMpe 40 BbicTpenos (100*4=400)

e Komnnekc 6aHb c bunbsapaom Ha 2 yaca uam Manas cayHa Ha 2 yac (2000%2=4000)
e KomnnekcHble ob6eapl (4*400=1600), y*kuHbl (4*600=2400) (ecTb 611042 C ANYbIO)
e KaTtaHwue Ha nowagax sepxom 30 muHyT (3*200=600)

20000 p.-50%=10000p.

- Ckuaka 50% Homep Kateropumn «KomdpopTt» Ha 2 cyTOK 2 rocta
B nakeT BxoamT:

e [IpoxuBaHue 2 cyToK (6500%2= 13000 c 2-ma 3aBTpakammu)

e Crpenbba B TMpe 40 BbicTpenos (100*4=400)

e Komnnekc 6aHb c bunbsapaom Ha 2 Yaca nam Manas cayHa Ha 2 yac (2000*2=4000)
e KomnnekcHble o6eapl (4*400=1600), y*KuHbl (4*600=2400) (ecTb 611042 C ANYbIO)
e KartaHwue Ha nowagax sepxom 30 muHyT (3*200=600)

22000p. —50% = 11000p.

- CKngka 50% Homep Kateropum «JIIOKC» Ha 2 CYTOK 2 rocTA
B naket BxoamT:

e [lpoxuBaHue 2 cyTok (8000*2= 16000 c 2-mA 3aBTpakamu)

e Crtpenbba B TMpe 40 BbicTpenos (100*4=400)

e Komnnekc 6aHb c buabsapaom Ha 2 yaca nam Manas cayHa Ha 2 yac (2000%2=4000)
e KomnnekcHble obeabl (4*400=1600), y»kuHbl (4*600=2400) (ecTb 611043 C ANYbIO)
e KaTtaHwue Ha nowagax sepxom 30 muHyT (3*200=600)

25000p. — 50%=12500p.

- CKngka 50% Homep Kateropum «Tepem» Ha 2 CYTOK 4 rocTa
B nakeT BxoauT:

e [poxuBaHue 2 cyTok (20000*2= 40000 c 4-ms 3aBTpaKamm)

e Crpenbba B TMpe 40 BbicTpenos (100*4=400)

e Komnnekc 6aHb c bUnbApAOM Ha 2 Yyaca an Manas cayHa Ha 2 yac (2000*2=4000)
e KomnnekcHble obeapl (8%400=3200), y*kuHbi (8*600=4800) (ecTb 611042 C ANYbIO)
e KataHue Ha nowagnax sepxom 30 muHyT (3*200=600)

53000 p. — 50%=26500p.




